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NÁVRH UZNESENIA Č. 1: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej ako orgán príslušný podľa 
§ 109 a § 110 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), 
v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších 
predpisov rozhodla, že správne konanie č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: REO-
RPMS/2023/01360) vedené voči spoločnosti 3K Media spol. s.r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 
8 zákona č. 264/2022 Z. z. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny 
poriadok) v znení neskorších predpisov 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
 
Úloha: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 10. 5. 2024                      Z: ReO   
 
Úloha:  
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok prešetrenia podnetu. 
T: 22. 4. 2024                   Z: PgO 
 
 
NÁVRH UZNESENIA Č. 2: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej ako orgán príslušný podľa 
§ 109 a § 110 zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) 
postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. v pléne začína správne konanie voči spoločnosti 
Rádio WOW s.r.o. so sídlom Považská 1706/35, 911 01 Trenčín vo veci možného porušenia zákazu 
vysielať bez autorizácie podľa § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa  
26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod. vysielala na internetovej stránke 
https://www.radiogarage.sk/ programovú službu pod názvom Radio Garage prostredníctvom 
internetu. 
 
 
Úloha: 
Kancelária Rady podľa § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania. 
T: 24. 4. 2024                      Z: ReO     
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 22. 4. 2024                                   Z: PgO 

 
*            *            * 

 
Rada na svojom zasadnutí dňa 25. 10. 2023 prijala uznesenie o začatí správneho konania voči 
spoločnosti 3K Media spol. s r.o. vo veci možného porušenia zákazu  vysielať bez autorizácie 
vyjadreného v § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 h 
a cca 17:57 h vysielala na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ službu prostredníctvom 
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internetu pod názvom Radio Garage, ktorá mohla naplniť definíciu programovej služby podľa § 18 ods. 
1 zákona č. 264/2022 Z. z., a to bez autorizácie vysielania.  
 
Oznámenie o začatí správneho konania bolo účastníkovi konania doručené dňa 21. 12. 2023 na základe 
čoho sa začalo správne konanie č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: REO-RPMS/2023/01360). 
Účastník konania bol súčasne vyzvaný, aby v lehote najneskôr do 10 dní od doručenia oznámenia  
v súlade s § 33 ods. 1 a § 34 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) (ďalej 
len „správny poriadok“) zaslal svoje stanovisko, prípadne navrhol dôkazy a vyjadril sa k podkladom pre 
rozhodnutie v predmetnom správnom konaní. Súčasne bol účastník konania upozornený, že pokiaľ 
svoje práva v stanovenej lehote nevyužije, Rada môže rozhodnúť vo veci aj bez jeho stanoviska, pokiaľ 
uzná, že podklady a dôkazy zhromaždené v správnom konaní sú dostačujúce podľa § 46 správneho 
poriadku. Prílohu oznámenia o začatí správneho konania č. 0031/SKL/2024 tvoril prepis/popis 
skutkového stavu k správnemu konaniu a DVD so záznamom služby Radio Garage zo dňa 26. 7. 2023 
od cca 8:57 hod. do cca 12:02 hod. a od cca 17:57 hod. do cca 21:01 hod. vyhotovený regulátorom na 
vlastnom zariadení pomocou záznamového programu Free Cam dňa 26. 7. 2023.  
 
Účastník konania 3K Media spol. s r.o. sa k predmetu správneho konania č. 0031/SKL/2024 
v stanovenej lehote nevyjadril.  
 
Rada listom č. 00172/2024 zo dňa 23. 1. 2024 opätovne vyzvala účastníka konania na vyjadrenie sa 
k podkladom pre rozhodnutie v predmetnom správnom konaní. Opätovná výzva na vyjadrenie  
k podkladom pre rozhodnutie v správnom konaní č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: REO-
RPMS/2023/01360) zaevidovaná pod č. 00172/2024 bola účastníkovi konania doručená dňa 8. 2. 2024.  
 
Vyjadrenie účastníka konania k predmetnému správnemu konaniu nebolo do dnešného dňa Rade 
doručené. 
 
E-mailom zo dňa 13. 2. 2024 evidovaným pod č. 00540/2024 bolo Rade doručené vyjadrenie 
spoločnosti Rádio WOW s.r.o. so sídlom Považská 1706/35, 911 01 Trenčín k Opätovnej výzve na 
vyjadrenie k podkladom pre rozhodnutie v správnom konaní č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: 
REO-RPMS/2023/01360) zaevidovanej pod č. 00172/2024. 
 
Subjektívna 6-mesačná lehota na uloženie sankcie podľa § 135 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začala 
plynúť dňa 25. 10. 2023 a uplynie dňa 25. 4. 2024. Objektívna 18-mesačná lehota na uloženie sankcie 
podľa cit. ustanovenia začala plynúť dňa 26. 7. 2023 a uplynie dňa 26. 1. 2025. 
 

*            *            * 
 
Podľa § 109 ods. 2 prvá veta zákona č. 264/2022 Z. z.:  
„Regulátor vykonáva dohľad nad dodržiavaním právnych predpisov upravujúcich vysielanie, 
retransmisiu, poskytovanie audiovizuálnych mediálnych služieb na požiadanie a poskytovanie 
platforiem na zdieľanie obsahu.“ 
 
Podľa § 110 ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.: 
„Do pôsobnosti regulátora v oblasti výkonu štátnej správy patrí aj dohliadať na dodržiavanie  
povinností podľa tohto zákona a podľa osobitného predpisu.“ 
 
Podľa § 19 ods. 3 zákona č. 264/2022 Z. z.:  
„Vysielanie programovej služby prostredníctvom internetu je šírenie programovej služby výhradne 
prostredníctvom internetu (webcasting).“ 
 
Podľa § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.:  
„Vysielanie programovej služby bez autorizácie sa zakazuje.“ 
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*            *            * 

 
 
 
Prepis/popis skutkového stavu 
 
Vysielanie na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ službu prostredníctvom internetu 
pod názvom Radio Garage dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 h 
 
časový kód záznamu cca: 
08:57 – Hudba   
09:06 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
09:06 – Hudba 
09:17 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
09:17 – Hudba 
09:24 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage. (krátky mix rôznych skladieb). Hľadáte svoju obľúbenú 
hudbu? Hľadáte svoje obľúbené rádio? A nie a nie ho nájsť? A pritom je to tak jednoduché. Nakliknite 
stránku skradio.sk, stiahnite si aplikáciu pre Android alebo iOS a počúvajte svoju obľúbenú stanicu. 
A potom si počúvajte čo len chcete. Napríklad rádio Garage. Slovenské rádiá na jednom mieste, 
skradio.sk.“ 
09:25 – Hudba 
09:38 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
09:39 – Hudba 
10:00 – Reklama (Mužský hlas: „Počujete klopanie? Počujete v hlave divné zvuky? Zdá sa vám, že niečo 
nie je v poriadku? Tak to bude motor a na to je najlepší TopRepas. TopRepas vám ponúka repasované 
turbá, hydromeniče, hlavy valcov, servoriadenia a mnoho ďalšieho. A to rýchlo, kvalitne a za super 
ceny. TopRepas, profesionáli vo svete repasu autodielov a generálnych opráv motorov. Kontakt: 
0940700550 alebo www toprepas sk. TopRepas, užívať trikrát denne.“)  
10:01 – Hudba 
10:06 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
10:06 – Hudba 
10:24 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
10:24 – Hudba 
10:46 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
10:46 – Reklama (Mužský hlas: „Organizujete podujatie a chcete, aby ho videli tisíce divákov? S vysielaj 
naživo.sk je to jednoduché. Odvysielame vaše športové podujatie, rozhovor či podcast alebo koncert na 
Youtube, Facebook, Twitch či inú sociálnu platformu. Spojte sa s nami a všetko zariadime na kľúč, www 
vysielaj nazivo sk.“) 
10:47 – Hudba 
11:08 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
11:08 – Hudba 
11:11 – Reklama /vysielajnazivo.sk/  
11:11 – Hudba 
11:15 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
11:15 – Hudba 
11:47 – Reklama /vysielajnazivo.sk/  
11:47 – Hudba 
11:54 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
11:54 – Hudba 
12:02 – Koniec záznamu  

 
*     *     * 
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Vysielanie na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ službu prostredníctvom internetu 
pod názvom Radio Garage dňa 26. 7. 2023 o cca 17:57 h    
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu Rady 
 
časový kód záznamu cca: 
17:57 – Hudba  
17:58 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
17:58 – Hudba 
18:05 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
18:05 – Hudba 
18:09 – (krátky mix rôznych skladieb) Hľadáte svoju obľúbenú hudbu? Hľadáte svoje obľúbené rádio? 
A nie a nie ho nájsť? A pritom je to tak jednoduché. Nakliknite stránku skradio.sk, stiahnite si aplikáciu 
pre Android alebo iOS a počúvajte svoju obľúbenú stanicu. A potom si počúvajte čo len chcete. 
Napríklad rádio Garage. Slovenské rádiá na jednom mieste, skradio.sk.“ 
18:10 – Hudba 
18:13 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
18:13 – Hudba 
18:21 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
18:21 – Hudba 
18:39 – Reklama (Mužský hlas: „Organizujete podujatie a chcete, aby ho videli tisíce divákov? S vysielaj 
naživo.sk je to jednoduché. Odvysielame vaše športové podujatie, rozhovor či podcast alebo koncert na 
Youtube, Facebook, Twitch či inú sociálnu platformu. Spojte sa s nami a všetko zariadime na kľúč, www 
vysielaj nazivo sk.“) 
18:40 – Hudba 
19:05 – Reklama (Mužský hlas: „Počujete klopanie? Počujete v hlave divné zvuky? Zdá sa vám, že niečo 
nie je v poriadku? Tak to bude motor a na to je najlepší TopRepas. TopRepas vám ponúka repasované 
turbá, hydromeniče, hlavy valcov, servoriadenia a mnoho ďalšieho. A to rýchlo, kvalitne a za super 
ceny. TopRepas, profesionáli vo svete repasu autodielov a generálnych opráv motorov. Kontakt: 
0940700550 alebo www toprepas sk. TopRepas, užívať trikrát denne.“)  
19:06 – Hudba 
19:30 – Reklama /vysielajnazivo.sk/  
19:31 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
19:31 – Hudba 
19:49 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
19:49 – Hudba 
20:00 – Reklama /vysielajnazivo.sk/  
20:01 – Hudba 
20:05 – Mužský hlas: „Toto je rádio Garage.“ 
20:05 – Hudba 
20:14 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
20:14 – Hudba 
20:29 – Reklama /TopRepas/ 
20:29 – Mužský hlas: „Počúvaš rádio Garage.“ 
20:30 – Hudba 
21:01 – Koniec záznamu 
 

*            *            * 
 
Správne konanie č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: REO-RPMS/2023/01360) voči spoločnosti 3K 
Media spol. s r.o. bolo začaté vo veci možného porušenia povinnosti ustanovenej v § 20 ods. 8 zákona 
č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 h a cca 17:57 h mala vysielať na 
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internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ službu prostredníctvom internetu pod názvom 
Radio Garage, ktorá mohla naplniť definíciu programovej služby podľa § 18 ods. 1 zákona  
č. 264/2022 Z. z., a to bez autorizácie vysielania.  
 
E-mailom zo dňa 13. 2. 2024 evidovaným pod č. 00540/2024 bolo Rade doručené vyjadrenie 
spoločnosti Rádio WOW s.r.o. so sídlom Považská 1706/35, 911 01 Trenčín („ďalej len „Rádio WOW“). 
Patrik Bujna, konateľ spoločnosti Rádio WOW, v predmetnom vyjadrení potvrdil prijatie Opätovnej 
výzvy na vyjadrenie k podkladom pre rozhodnutie v správnom konaní č. 0031/SKL/2024 evidovanej 
pod č. 00172/2024. Patrik Bujna ďalej uviedol, že Radio Garage je novým pripravovaným projektom 
Rádia WOW, cieľom ktorého je vysielať rockovú hudbu prostredníctvom internetu a spoločnosť Rádio 
WOW mala za to, že je držiteľom autorizácie na vysielanie prostredníctvom internetu a v procese 
prípravy tohto projektu nie je potrebné žiadať o ďalšiu autorizáciu. Patrik Bujna ďalej dodal, že účastník 
konania, spoločnosť 3K Media spol. s r.o. dodávala spoločnosti Rádio WOW softvérové vybavenie 
a poskytovala služby spojené s programovaním internetovej stránky, prípravou aplikácie a podobne. 
V závere vyjadrenia sa Patrik Bujna za prípadné protiprávne konanie ospravedlnil a vyjadril snahu 
o nápravu. 
 
Kancelária Rady si dovoľuje poukázať na skutočnosť, že  Patrik Bujna je zároveň konateľom účastníka 
konania, spoločnosti 3K Media spol. s r.o.. 
 
Kancelária Rady vykonala pred začatím predmetného správneho konania zisťovanie, kto je 
poskytovateľom programovej služby Radio Garage vysielanej na internetovej stránke 
https://www.radiogarage.sk/. Na základe informácie uvedenej na internetovej stránke 
https://shop.radiogarage.sk/ sa Kancelária Rady domnievala, že vysielateľom predmetnej programovej 
služby je účastník konania. Z predmetného internetového odkazu plynulo, že e-shop zabezpečuje Radio 
Garage - 3KMedia spol. s r.o., Slobody 74/34, 956 11 Ludanice, Slovensko, +421 948 651 653  
a info@radiogarage.sk. Internetová stránka https://www.radiogarage.sk/ je v súčasnosti nedostupná. 
Podľa https://www.whois.com/whois/radiogarage.sk je táto obchodná spoločnosť aj vlastníkom 
domény. 
 
Z vyjadrenia konateľa spoločnosti Rádio WOW vyplýva, že spoločnosť 3K Media spol. s r.o. nevysielala 
dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod. na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ 
službu prostredníctvom internetu pod názvom Radio Garage. Kancelária Rady vzhľadom na túto 
skutočnosť konštatuje, že spoločnosť 3K Media spol. s r.o. sa teda nemohla dopustiť protiprávneho 
konania. Z vyššie uvedených dôvodov  Kancelária Rady navrhuje správne konanie 0031/SKL/2024 
(predchádzajúce číslo: REO-RPMS/2023/01360) týkajúce sa možného porušenia zákazu  vysielať bez 
autorizácie vyjadreného v § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. zastaviť. 
 
V predmetnom vyjadrení konateľ spoločnosti Rádio WOW uviedol, že vysielateľom programovej služby 
Radio Garage vysielanej na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/ je spoločnosť Rádio 
WOW. Rada spoločnosti Rádio WOW neudelila autorizáciu vysielania programovej služby 
prostredníctvom internetu a v súčasnosti neeviduje ani žiadosť spoločnosti Rádio WOW o autorizáciu 
vysielania programovej služby prostredníctvom internetu.  
 
Spoločnosť Rádio WOW teda v súčasnosti nie je držiteľom autorizácie vysielania programovej služby 
prostredníctvom internetu. Z uvedeného dôvodu Kancelária Rady konštatuje, že spoločnosť Rádio 
WOW dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod. vysielala na internetovej stránke 
https://www.radiogarage.sk/ programovú službu prostredníctvom internetu pod názvom Radio 
Garage bez autorizácie, čím mohlo dôjsť k porušeniu povinnosti ustanovenej v § 20 ods. 8 zákona  
č. 264/2022 Z. z., podľa ktorého sa vysielanie programovej služby bez autorizácie zakazuje.  
 
 



 7 

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti Kancelária navrhuje Rade, aby správne konanie  
č. 0031/SKL/2024 (predchádzajúce číslo: REO-RPMS/2023/01360) vo veci možného porušenia zákazu  
vysielať bez autorizácie vyjadreného v § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. zastavila, pretože sa 
preukázalo, že účastník konania v uvedenom prípade nebol vysielateľom. Zároveň Kancelária Rady 
navrhuje Rade začať správne konanie voči vysielateľovi Rádio WOW vo veci možného porušenia 
zákazu  vysielať bez autorizácie vyjadreného v § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.  z dôvodu možného 
vysielania programovej služby bez autorizácie. 

 
*            *            * 

 
ZÁVER:  
 
Na základe uvedených skutočností Kancelária Rady pripravila vyššie uvedené návrhy uznesení. 
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